
NOVATOR PHARMA

Дієтична добавка
(SUVASTIN)

Комплекс ферментів травлення
30 гастрорезистентних капсул
1 КАПСУЛА МАСОЮ 510 mg (мг) МІСТИТЬ:
Панкреатин (ліпаза 6750 од. ЕФ, амілаза 6300 од. 
ЕФ, протеаза 450 од. ЕФ)    150,0 mg (мг)
Бромелаїн (1200 GDU / г)    100,0 mg (мг)
Папаїн     100,0 mg (мг)
Пепсин (2000 од.ЕФ/г)    10,0 mg (мг)
Трипсин / хімотрипсин суміш - (13000/ 2250 од. АФ) 5,0 mg (мг);
СКЛАД: панкреатин, бромелаїн, папаїн, мікрокристалічна целюлоза, пепсин, трипсин/
хімотрипсин суміш, пектин, гідроксипропілметилцелюлоза, магнію стеарат, діоксид 
кремнію, титану діоксид, очищена вода.
ПОЖИВНА (ХАРЧОВА) І ЕНЕРГЕТИЧНА ЦІННІСТЬ (КАЛОРІЙНІСТЬ) НА 100 g(г): 
білки - 68.5 g(г), вуглеводи - 24.5 g(г), жири - 4.7 g(г); 1740 kJ (кДж) / 409.5 kcal (ккал).
НА 1 КАПСУЛУ: білки - 0.35 g(г), вуглеводи - 0.125 g(г), жири - 0.024 g(г); 8.88 kJ (кДж) / 
2.09 kcal (ккал).
РЕКОМЕНДАЦІЇ ПО ВИКОРИСТАННЮ: може бути рекомендована лікарем для 
використання в раціонах дієтичного харчування як джерело біологічно активних 
речовин, ферментів з метою загального зміцнення організму і створення оптимальних 
дієтологічних умов обміну речовин і нормалізації функцій шлунково-кишкового тракту, 
зокрема при діареї різного походження, дисбактеріозах. Компенсує недостатність 
зовнішньосекреторної функції підшлункової залози за рахунок панкреатину. Надає 
протеолітичну, амілолітичну і ліполітичну дію. Ферменти, що входять до складу 
панкреатину  - амілаза, ліпаза і протеаза - полегшують перетравлення вуглеводів, 
жирів і білків, що сприяє їх більш повному всмоктуванню в тонкому кишечнику. В 
цьому відношенні практично не відрізняється від інших ферментних продуктів. Має 
імуномодулюючу, протизапальну, фібринолітичну, протинабрякову, антиагрегантну 
та вторинне знеболювальну дію. Може бути рекомендований при недостатності 
функції підшлункової залози, клінічних проявах порушення травлення їжі,  метеоризм, 
схильність до закрепів, в складі комбінованої терапії при великих втратах жовчних 
кислот. При усуненні наслідків інфаркту міокарда, ішемічної хвороби серця.
ПРОТИПОКАЗАННЯ: індивідуальна непереносимість продукту.
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПРИ ВИКОРИСТАННІ:  з обережністю та під контролем лікаря слід 
призначати Сувастін при вагітності і в період лактації. У більшості випадків побічні 
ефекти не спостерігалися навіть при тривалому лікуванні високими дозами. В 
окремих випадках відзначаються незначні зміни консистенції і запаху калу, шкірні 
висипання у вигляді кропивниці.
ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ РЕКОМЕНДОВАНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ЛІКАРЯ.
СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ ТА РЕКОМЕНДОВАНА ДОБОВА ДОЗА: дорослі - по 1-2 
капсулі, внутрішньо до або після їди, не розжовуючи і запиваючи водою. При 
необхідності додатково під час їжі приймають ще 1-4 капс. Добова доза може 
становити до 6-18 капсул. Доза визначається індивідуально в залежності від ступеня 
порушення травлення. Тривалість лікування може варіюватися від декількох днів 
(при порушеннях харчування внаслідок погрішностей у дієті) до декількох місяців 
або років. У дітей продукт застосовується за призначенням лікаря. Не перевищувати 
рекомендовану добову дозу. Добавку дієтичну не слід використовувати як заміну 
повноцінного раціону харчування.
ФОРМА ВИПУСКУ: N30. За 15 капсул в блістері, по 2 блістери разом з листком-
вкладишем у пачці з картону.
УМОВИ ЗБЕРІГАННЯ: зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25°С, у 
сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці.
ДІЄТИЧНА ДОБАВКА.
НЕ МІСТИТЬ ГМО
ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ: 2 роки від дати виробництва. Не застосовувати після 
закінчення терміну придатності.
ДАТА ВИРОБНИЦТВА / НОМЕР ПАРТІЇ ВИРОБНИЦТВА: вказано на упаковці.
ШТРИХ КОД ЕАN: зазначено на упаковці. 
ПРОДУКТ КОМПАНІЇ «NОVАТОR PHARMA», Великобританія. 
ВЛАСНИКОМ ТОРГОВОЇ МАРКИ Є КОМПАНІЯ «NОVАТОR PHARMA», Великобританія. 
НАЙМЕНУВАННЯ ТА МІСЦЕ ЗНАХОДЖЕННЯ ІМПОРТЕРА (ПРИЙНЯТТЯ ПРЕТЕНЗІЙ ВІД 
СПОЖИВАЧІВ): ТОВ «НОВАТОР ФАРМА» - Україна, 04071, м. Київ, вул. Ярославська, 4-б, 
оф. 5. Тел. +38 067 347 71 73. 
ВИРОБНИК: «PRIMEA LIMITED», 20-22 Wenlock Road, London, England N1.
ПРОТОКОЛ ВИПРОБУВАНЬ: № 6068/1199-5 від “18“ Вересня 2018 р. Випробувальний 
Центр Міністерства Охорони Здоров’я України.
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